
Ata da 2ª (segunda) reunião ordinária de 2019 da Terceira Sessão
Legislativa  da  Legislatura  2017/2020  da  Câmara  Municipal  de
Guanhães, realizada no dia 18 de fevereiro de 2019 às 19:00 horas
sob  a  Presidência  do  vereador  Nivaldo  dos  Santos,  que
cumprimentou  a  todos  e  solicitou  ao  senhor  secretário  que
procedesse com a chamada inicial dos vereadores a qual estavam
ausentes os vereadores Evandro Lott Moreira que está licenciado
para a realização de procedimento cirugico e a vereadora Maria
Anídia  de  Paula tendo sua ausência  justificada pelo  Presidente.
Como houve número  regimental,  declarou  abertos  em nome de
Deus os trabalhos. Prosseguindo, os vereadores procederam com
a  oração  do  Pai  Nosso  para  o  bom  andamento  dos  trabalhos.
Prosseguindo,  o  senhor  Presidente  determinou  ao  senhor
secretário que procedesse com a leitura dos ofícios protocolados
na  Casa.  O  senhor  Presidente  tomou  a  palavra  e  solicitou  ao
vereador Osmar Gomes Fidélis que procedesse com entrega de
placa  de  homenagem  ao  Dr.  Geraldo  Temponi  Godinho  pelos
relevantes serviços prestados a comunidade guanhanense como
Presidente  do  CONSEP.  O  vereador  Osmar  ressaltou  a
competência e seriedade do Presidente do CONSEP ao gerir obras
de  grande  importância  como  construção  do  IML  Regional.  Dr.
Geraldo Temponi cumprimentou a todos e cumprimentando a todos
os vereadores, servidores, amigos e familiares presentes disse que
sempre apostou na segurança pública de Guanhães. Disse que se
sente muito honrado em receber elogios pelo que realizou.  Que
seu  projeto  de  vida  vem  em  cima  de  ensinamentos  de  seus
antepassados.  Que  receber  sem  trabalhar  é  péssimo  para  o
caráter. Disse que em sua tragetória são incontáveis as realizações
em  prol  da  segurança  pública  de  Guanhães.  Disse  que  este
recolhecimento  do  Legislativo  serve  de  impulso  e  que  será
eternamente  grato  a  homenagem.  O  vereador  Lucimar
cumprimentou a todos e parabenizou Dr. Geraldo pelo recebimento
da merecida homenagem.  Parabenizou a  educação e autruismo
com  que  ele  trata  a  todos.  O  vereador  Evandro  Alvarenga
cumprimentou a todos e parabenizou o trabalho desenvolvido pelo
Presidente do CONSEP. O vereador Daniel Barroso cumprimentou
a todos e agradeceu o trabalho desenvolvido desenvolvido pelo Dr.
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Geraldo.  Pediu  que  o  mesmo  continue  com  o  sentimento  de
caridade  para  com  todos.  Apresentou  ainda  audio  de  gratidão
enviado  pelo  filho  Samarony  que  não  pode  estar  presente.  O
vereador Mauro também parabenizou o homenageado dizendo que
o  mesmo  é  um exemplo  a  ser  seguido.  Em uso  da  palavra,  o
vereador  Geraldo  agradeceu  o  trabalho  desenvolvido  pelo
homenageado  em  prol  de  Guanhães.  O  vereador  Nelci
cumprimentou a todos e parabenizou o homenageado por tudo que
tem feito pela cidade. Em uso da palavra, Maria Helena Godinho,
irmã  do  homenageado  disse  que  o  mesmo  possui  uma  alma
brilhante e que faz tudo por amor, resolvendo tudo sempre com
felicidade. Em uso da palavra, o Tenente Cláudio disse que é muito
importância reconhecer os trabalhos de quem está vivo juntamente
com  seus  familiares.  Que,  representando  a  Polícia  Militar  pode
dizer que a segurança pública de Guanhães possui um importante
pilar  que é  o  Conselho de Segurança.  Agradeceu em nome da
Corporação  pelo  relevantes  serviços  prestados  a  segurança
pública de Guanhães. O senhor Presidente também parabenizou o
homenageado bem como a sua família  por  comungar  a mesma
idéia. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente solicitou ao
secretário  que  procedesse  com  a  leitura  dos  projetos  de  lei  a
darem entrada na casa; Projeto de lei ordinária número 003/2019,
que  institui  o  Programa  Especial  de  Regularização  Tributária  –
PERT,  no  âmbito  do  município  de  Guanhães  e  dá  outras
providências; Projeto de lei ordinária número 004/2019, que proíbe
o  ingresso  ou  permanência  de  pessoas  utilizando  capacete  ou
qualquer tipo de cobertura que oculte a face, nos estabelecimentos
comerciais,  públicos  ou  abertos  ao  público  no  Município  de
Guanhães  e  dá  outras  providências.  Em  continuidade  aos
trabalhos, o presidente solicitou ao secretário que procedesse com
a leitura do Veto ao Projeto de lei Ordinária número 011/2018, que
dispõe sobre a obrigatoriedade de contratação de shows, eventos
culturais e musicais particulares que acontecerem no Município de
Guanhães/MG.  O  Veto  foi  colocado  em  discussão.  O  vereador
Nelci tomou  palavra e pediu vista ao Veto para maior apreciação.
O senhor Presidente concedeu o pedido de vista e informou que os
demais expedientes ficam sobrestados até apreciação do Veto. O
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senhor  Presidente  convocou  ainda  os  vereadores  para  reunião
extraordinária  a ser  realizada na proxima quarta  feira  dia 27 de
fevereiro  a  fim  de  dar  continuidade  nos  trabalhos  da  presente
pauta.  Procedeu ainda  com a  convocação  da  secretária  para  a
próxima reunião ordinária da Casa.Em seguida, solicitou ao senhor
secretario que procedesse com a chamada final dos vereadores a
qual  estava ausente  os vereadores  Evandro  Lott  Moreira,  Maria
Anídia de Paula e Laércio Alves de Lima. Nada mais a tratar, eu
secretário , lavrei a presente ata que depois de lida, se aprovada,
segue  assinada  por  todos  os  vereadores  presentes,  Sala  das
sessões, aos 18 de fevereiro de 2019.
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